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三年级下册数学试题-期中测试卷-人教版（含答案）

一.选择题(共5题，共10分)

1.一根绳子长24米，对折后再对折，每段长（   ）。  
A.8米         B.6米         C.4米         D.2米

2.如图中，四川大致在北京的（   ）方向。
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A.西北            B.东北            C.西南

3.伟良钨业公司去年第二季度平均每月节约用电20度，照这样计算，第四季度共节约用电（   ）度。
A.120        B.1840        C.60

4.红红手里有488本本子，分给4个人，每人能分到（   ）本。  

A.48          B.122          C.102          D.30

5.35×80的积的末尾有（   ）个0。

A.3            B.2            C.1

二.判断题(共5题，共10分)

1.52×62≈50×60≈3000。（   ）

2.900÷3÷3=900÷（3÷3）。（   ）

3.两位数乘两位数，积可能是三位数，也可能是四位数。（   ）

4.早晨，当你面向太阳时，你的左边是北面。（   ） 
5.△÷7=23……□，□里最大能填22 。 (   ) 

三.填空题(共5题，共9分)

1.298÷5的商的最高位在（   ）位上，615÷6的商是（   ）位数。

2.一个数被7除，商是28，余数是6，这个数是（   ）。

3.（   ）÷2＝32……1，（   ）÷4＝20……2。

4.三年级一班去春游，共41人，分坐2辆车，每辆车坐（   ）人，剩余（   ）人。

5.在算式□÷8=13……☆中，☆最大是（   ），这时□=（   ）。

四.计算题(共2题，共13分)

1.口算。  

3×8-20=      64÷8×2=    8+15÷3=     18×5×0=

46+14×0=     80÷4÷2=    (35+25)÷5=    100÷(15-5)=

2.脱式计算。  

32+（76﹣45）

58÷2×16

32×21﹣29

五.作图题(共1题，共4分)

1.找位置。
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①小刚的家在公园的西面，用“A”标出。

②电影院在小刚家的西南方向，用“B”标出。

③百货大楼在公园的东南面，用“C”标出。

④法院在公园的东北面，用“D”标出。

六.解答题(共5题，共26分)

1.一箱苹果和一箱梨共重15千克，一箱梨和一箱草莓共重11千克，一箱苹果和一箱草莓共重14千克。一箱苹果、一箱梨和一箱草莓共重多少千克? 

2.“五一”长假期间，一个269人的旅游团需要住宿。如果每8人一个房间，可以住满多少个房间？还剩多少人？

3.兔妈妈上午采34朵蘑菇，下午采32朵蘑菇，它把这些蘑菇平均分给6只小白兔，每只小兔分得多少朵蘑菇？

4.打字比赛。谁打字的速度最快？
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5.6张游戏光盘售价84元，1张学习光盘售价12元。买1张游戏光盘和1张学习光盘一共要用多少元？

七.综合题(共1题，共6分)

1.下面是气象站上周的气温统计表。
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1.气温最低的是周（   ），气温最高的是周（   ），早晨和中午的气温分别是（   ）和（   ）。（4分）

2.早晨与中午温差最大的是周（   ）。

3.比较早晨与中午的气温，你有什么发现？

参考答案

一.选择题

1.B 

2.C   

3.C 

4.B

5.B

二.判断题

1.×

2.×

3.√

4.√

5.×

三.填空题

1.略

2.202

3.65；82

4.20；1

5.7；111

四.计算题

1.3×8-20=4；64÷8×2=16；8 +15÷3=13；18×5×0=0；46+14×0=46；80÷4÷2=10；(35+25)÷5=12；100÷(15-5)=10。   

2.解： 32+（76﹣45）  

=32+31

=63

58÷2×16

=29×16

=464

32×21﹣29

=672﹣29

=643

五.作图题

1.如下：
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六.解答题

1.解：15+11+14=40（千克）

40÷2=20（千克）

答：一箱苹果、一箱梨和一箱草莓共重20千克。

2.解：269÷8=33（个）……5（人）

答：可以住满33个房间，还剩5人。

3.解：(34+32)÷6

=66÷6

=11（朵）

答：每只小兔分得11朵蘑菇。

4.小淘气：648÷8=81（个）；爸爸：612÷6=102（个）；妈妈：630÷7=90（个）

102>90>81，爸爸打字的速度最快。

5.解：84÷6=14（元）

14+12=26（元）

答： 买1张游戏光盘和1张学习光盘一共要用26元。

七.综合题

1.1.六；四；7℃；15℃   2.一   3.略

